PesyibraTer onpoca paboTonareneii v (Mv) ux o6beIMHEHUH B YIOBIETBOPEHHOCTH KAYECTBOM
oOpasoBaHHus 110 00Pa30BaTEILHBIM [IpOrpaMMamM KoJteaka Ha 01.04.2024

B ankerupoBaHun paboTofaTeneii 1 06beAMHEHUI PHHSAIN yuacTe 22 OpraHu3aIiu:
. 000 CMY «Ilanareny,

. 000 «Jlorocy,

. 000 «Crtemy,

. 000 CK "Bepruxamnn",

. O00 «PocTaneproMoHTaNK,

. 000 «MIIIT «PocTexMoHTAMY,
. 000 PBK «HoBoe moxoienney,
. MVII «AIlb»,

. 000 «Bomoxanaiy,

. 000 «JINTTPYIIIICEPBUCy,
. 000 «KanuranCrpoii»,

. 000 «I"azdranonCepsucy,

. 000 «CrpoiiciennMOHTANXKY,

. 000 «Cnanoddy,

. 000 «Iesmocy,

. 000 «JloHHHXKEHEPCTPOIL»,

. 000 «9KOI'PAZI-H», *

. 000 «Illapm»,

. 000 "CK "FAPC",

. 000 «I'EOPVYC»,

. 000 «Kanurany,

. 000 «YK « IOMCEPBHC».
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Ne Bonpoce! ankeTHpoBanus %

1. Kaxyro opranusanmo Bel npesacrasnsiere (moiHoe HanMeHOBaHUE
Opra’HH3aunnm)

Ortset HabupaeTcs MpeCTaBUTEIeM OpraHU3alHK

2. YuacrByior Jiu npeacTaBuTesi Baneii opranuzanuu B 1eqrebHOCTH
rocy1apcTBeNHbIX JK3aMeHANHOHHbIX KomuccHii TBIIOY PO «JICK»?

- | 30%

- Her 70%

3. Y4acTBYIOT 1M peAcTaBuTe M Bameii opranuzauuu B paspaéorke
yueOno-meToandecknx marepuaos 'BIIOY PO «JICK»?

- | JMa 10%

- Het 90%

4. Yuacreyer jiu Bama opranuzannsi B npaKTHYECKOi I0ATOTOBKe
obyuarommnxcsa UBIIOY PO «JICK»?

T T 100%

- Her : 0%

5. Hackosbko Bbl y10B1eTBOpeHbI ypOBHEM TEOPETHUECKOH NOATOTOBKH
odyuaromuxesi?

- IToTHOCTBIO COOTBETCTBYET  ° 18%

- B 0CHOBHOM COOTBETCTBYET 74%

- HacTHYHO COOTBETCTBYET - 8%

- I1oHOCTBIO HE COOTBETCTRYET 0%

- 3aTpyaHSIOCh OTBETUTh 0%

6. Hackosibko Bbl ynoBaeTBopeHnbl ypoBHeM NPaKTHIECKOM HOATOTOBKH
(npakTHKOil) 00yuaromuxca? N

- IToIHOCTEIO COOTBETCTBYET ) 31%

- B 0CHOBHOM COOTBETCTBYET 63%




- YacTHYHO COOTBETCTRYET : 6%
- TIonHOCTHIO HE COOTBETCTBYET 0%
- 3aTpyTHAIOCH OTBETUTH 0%
7. Hackosbko Bbl y10B1€eTBOpeHBI KOMMYHHKATHBHBIME KAYecTBAMH
odyuaronuxcs?
5 TToIHOCTBIO COOTBETCTBYET 12%_
- B OCHOBHOM COOTBETCTBYET 71%
- YacTHYHO COOTBETCTBYET 17%
- TlonHOCTEIO HE COOTBETCTBYET 0%
- 3aTpyAHSAIOCE OTBETHTD 0%
8. TpynoycrpoeHs! in BRINYCKHUKH KoJLIeAka B Bameii B Bameii
opranusanun?
- Ja 5%
- Her 95%
9. Hamepens! jiu Bel B HacTosiee Bpemsi M B Gy ylieM NPHHUMATL
BBINYCKHUKOB KOJLIeKa HA paGoTy?
- Ha 93%
- Her 7%
10. | Bammn npeasioxeHus no yjay4meHHI0 Ka4ecTBa NOATOTOBKH
obyualomuxcst B I'BIIOY PO «JICK».
- Kpatkuit orBeT
i
3amecTuTeNb AUpeKTOopa 1o YP o eTE Fopmuenko U.B.



